o3 I8 Qe AolA Este] 1 20 1lem 4, P= BolA &
1reto] 1 20 2em A 2] QIThal et *]"ﬂrﬂl'lzl w017k 198cm?
7V El= A2 E 2 §F Q1] Atotofet

A Q

1201%1 \

‘1

B P
B 2



olJ
ol

)
.
o
NI
mt

ol
I
ol

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



U7} st S e vl 50 m 2 Aoi7t 2] 15 850 o] AHAES
Bt ojE 900m = otw 2 E9hsle] otw AR A Tt o]u]
Tt et ztA] Zh=d A™ AREE Aotof et

B e 2



ol Hlo| A 3H]E Rod 600 YA AFH 2000 Yo] A},
700 94 A5 4000 Yo F=rtal gk, o] Hiof| A 1O 2= 3lH]=
AutQl 712

® 30000 ¥ @ 32000 ¥ @ 34000 ¥

@ 36000 3 38000 ¥



A7k 22 oW LHEE AZPAAE 23] o] 82 Fol A W,
B7HAICI A 3000 99 o &2 ol A T glek. AZHAA A
Ao] B7MAol A AHe Akt 1000 €o] B At & ), o] &5

271 Tl

@® 8000 & @ 10000 & ® 12000 ¢

@ 14000 ® 16000 ¢



Aol Aele] 5247k 89 F Ael o] A7t ek, o] 4:9] 4
Ape) o) Seapeh Qo) A2l o] $AE HHE So] 28 A SR} 12
W3 o At 4L 59 29 Ae] £48 Fotofel.

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



72 Fo19] FmEE A5et 230 Wrol FeH A3leAlE 23
7phE gl 2ujETt 9 FolE AA FHIL et 257 e
gulEe] #E x Foltal T o, xE Fote WA vhEA Al

AE?

D x+2(x+9) =172 @ x+(x-9)=72+2
@ x+2x4+9="72 @ 2x+9-x="72

B x+2x—-9 =172



©
=

3x-T)Tax+3=-x-7 57t &

WA 2(2x - 13)
:’7_



.

ul



® a=bOlHa+c=b+colth
@ a=bolRa—c=b-colrk.
® a=bol™ ac = beoltt.
@ a=pol® ¢ = Lo},

c
B a=b°|H p=qgo|tt

S O

ol-&

g 549



[o b
fu o
o
M &

w03

=

\]
N
> 2

i

Mo o
o
6
filo
oL

@ 0.07 x 300 + x = 0.05(300 + x)
@ 0.07(300 + x) = 0.05(300 + x)
® 0.07 x 300 = 0.05(300 + x)

@ 0.07 x (300 + x) = 0.05 x 300

3 0.07 x 300 = 0.05 x 300

ol "tt. x °f



@ 0.05 x 600 + x = 0.04(600 + x)
@ 0.05 x 600 = 0.04(600 + x)

® 0.05 x (600 + x) = 0.04(600 + x)
@ 0.04 x 600 = 0.05(600 + x)

B 600+ x=4



13. A, B F AHS A& 3km =z B8 E AW AlE 2km 2 8= A
Atolofli= 3 AIZE 30-2] AlZE Fol7F BT, T 2|3 Atolo] A&
xkm 2 & o, 5k A o= BhE Z2?

X X X X 7 X X 7

XX 930 rox_ ! r_or_ !
©35-3 @3-5=3 ®35-3=3
@ 2x-3x =230 @%—%:230



14.

A19] Ae] £77} xola Qo] A o] 277} 491 F A2 A4}
olet. o] 2z]e] SAteh o] A o] 572 HHE 7} AL Swch

0 ATk P U, A S E PoHe HOR L AL

D x+4=4+x-9 @ 4x+9 =4x

® 10x+4=4x-9 @ 10x4+4=40+x-9
® 10x+4 =40+ x+9



15. &5t A A9 o] 123 A o), Al & & 7FY &L 4

a,

B
=¥

f

Fotol






17, the S40] -] Slate] b, (ol Fere 429

@ a=bolHa+2=|0)

© a=b0H2a-1=|

© @h2b,(h2b-1 @ Gh2+b, Lh2b
® Oh2b, Lh2b+1 @ Phb+2,Lh2p-1

® hb+2,Lh2n+1



Tl

S

x of o

L=}
—

SAax+2=5x-b7} 2

o -2 3 2 @ 5 B 10

D =10






stofzt,

_ZF_

S
=

) {14 xo 2

2(1-x




©

o~

B

Hip

E_E o I
= Il I
+ = =
ﬁ @ ©
=

|| <
i

|

)

T -
H_A.o Il I
s = =
X

o Q@ ©



